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   Český průmysl míří stále vzhůru 
 
Průmyslová výroba opět pozitivně překvapila, když v říjnu meziročně vzrostla o 7,1 %. My jsme 
počítali s růstem o 6,5 %, trh čekal růst o 6,3 %. Na opticky vysokém nárůstu se podílela meziroční 
výhoda dvou pracovních dnů navíc, ale i po očištění činí nárůst 2,0 %. Meziměsíční pokles o 2,8 % 
vypadá sice na první pohled zle, ale po naprosto výjimečně silném růstu o 4,7 % jde o velmi solidní 
údaj, který znamená, že český průmysl pokračuje v trendovém růstu. To by mělo být patrné i 
v údajích o HDP za třetí čtvrtletí, kde počítáme s podobnou expanzí jako ve druhém čtvrtletí.  
 
Potěšila také akcelerace růstu nových průmyslových zakázek na 16 % meziročně. Z toho zahraniční 
zakázky zrychlily na 18,9 % a tuzemské na 10,7 %. 
 
Struktura růst průmyslu je obdobná jako v srpnu. Nejvíce k meziročnímu růstu přispívá výroba 
motorových vozidel (meziroční růst o 17,8 %), i když oproti raketovému srpnu zde došlo ke 
zpomalení. Dále pak výrazně roste oblast zpracování kovů o 13,8 % a výroba elektrických zařízení 
o 16,0 %. Pokles i nadále zaznamenává rozvod elektřiny, oblast těžby surovin a výroba chemických 
látek.  
 
Pokračování expanze ekonomiky je dobrá zpráva, ale z hlediska finančního trhu nejde o velké 
překvapení a reakce koruny by měla být zanedbatelná. Přiložená graf ukazuje, jak se průmysl 
zlepšuje i to, že index nákupních manažerů PMI věští jeho další zlepšení. Náš odhad průmyslové 
výroby za rok 2013 činí i nadále -0,5 %. Pokud se však průmysl bude vyvíjet ve zbytku roku takto 
pozitivně, pak se celoroční výsledek může dostat do lehce pozitivních hodnot. 
 

 
 
Michal Brožka, hlavní analytik Raiffeisenbank a.s., +420 234  401 498, +420 724 119 739 
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Průmysl ČR: 2010 = 100

PMI (l.h.s.) Industrial production index (SA) (2010 = 100) r.h.s.

Všechny názory, prognózy a informace, včetně investičních doporučení a obchodní idejí, a jakékoliv ostatní údaje obsažené v tomto dokumentu jsou pouze informativní, nezávazné a představují názor Raiffeisenbank a.s.. Tento 
dokument nepředstavuje nabídku nákupu nebo prodeje jakéhokoli finančního aktiva nebo jiného finančního instrumentu. Dokument je určen výhradně pro potřeby adresáta a nesmí být kopírován a rozšiřován třetím osobám. 
Raiffeisenbank a.s. doporučuje před učiněním jakéhokoli investičního rozhodnutí získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. Raiffeisenbank a.s. vypracovala toto sdělení s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, 
avšak neručí za správnost jeho obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. Raiffeisenbank a.s. a její zaměstnanci mohou být v mezích dovolených právními předpisy angažováni v kterémkoliv obchodu či investici zmíněné v tomto 
sdělení, jakož i v jakémkoliv obchodu či investici s aktivy zmíněnými v tomto sdělení nebo s aktivy s nimi souvisejícími. Raiffeisenbank a.s. nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím 
osobám použitím informací a údajů obsažených v tomto sdělení. Investiční doporučení vytvářená týmem Ekonomický výzkum a jeho pracovníky, jakož i modelová portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a 
určené pro veřejnost a nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního poradenství ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění 
pozdějších předpisů. Tento dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. Dokument nesmí být rozšiřován nebo distribuován do USA nebo Kanady 
nebo jejich teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci investičních doporučení, naleznete na webové stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci 
Analýzy – Disclosure, viz http://www.rb.cz/tfinancni-trhy/analyzy/disclosure/. 


